YpokK B 6 Knacce no teme
«[MogoOHbLIe cnaraemMmbie»

06.04.2018



3agayun ypoka:

[loBTOPUTL NpaBuna BblYUCEHUS CYMMbI
OBYX Yncen.

[ToBTOPUTL KO3 PULUMEHTLI CnaraemMbix.

[ToBTOPUTL anropuTMm npuBeaeHns
NogoOHbIX crnaraembixX.

3aKkpenuTb Mofy4YeHHbIe 3HaHUS.
PasBnBaTb KOMMYHUKATUBHbIE HABbLIKMW.



YcTHbIMN cyeT «CnoxeHue
pauMoHanbHbIX YNcen»
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PacnpeagenntenbHoe CBOUCTBO
YMHOXXEHUS

(@a+B)c=ac+8Bc
e (@a-B)c=ac-BC
c(a+B)=ca+ca
*c(a-B)=ca-ca

nnn  PACKPbITVE CKOBOK



Packpon cKOOKMW.

1. 2(x+1);

2. 3(a-2);

3. -2(2x+1);

4. (2a-4B+3)(-3);
5. -(4x-2y+9);

6. -5(-a+2B+3);
7. 5(-2a+4);

8. -(3B-5);

9. -2(-5x-8).



Y4yebHuk cTp. 224

N21281 (B,e)



HasoBute koahdpunumeHTbl B AaHHbLIX BbIPaXeHUAX

Bblpa)XeHue

2 -15 18 -9 -
X ¥ = £
Ko3adpbhpuUmneHT 2 -15 515 -9 -1

HasoBute KoadpdpunumeHTbl cnaraeMbiX U YNIpPoOCTUTE

BblpaxeHue 3x — 8x.
KoadcunumeHtbl cnaraembix: 3 y -8.
Buoipasicenue mooscrno ynpocmume:

3x-8x=(3-8)x=-5x"

3x u —8x

v

noaoOHbIe

omjaudaromcsa moJjibKo

%

3x - 8 =-5x

Koa(hpuyuenmamu




BbiBOA:

criaraemble UMELLMMN OONHAKOBYIO
OyKBEHHYIO YaCTb Ha3bIBaKOTCH
NogoOHbIMW.

[TogoOHble cnaraemble OTNUYaloLLNECS
TONbKO KoadhdpunymeHTamm



HA30BUTE KOS@OULINEHTBI CIIATAEMBIX
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M YIIPOCTUTIE BBIPAXKERNIE:
N\ r
6x + 8x = 14x —bx — 8x =-14x
6ul —6 u -8
Y, \_
4 ) 4
bx — 8x = 2x —bx + 8x = 2x
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HAS0BUTE KOSOOULINEHTBI CITIATAEMBIX

M YTIPOCTUTE BBIPAXKEHMIE:
4 N 4 )
x+ 3x = 4x -x—Ix= —-8x
1u3 -1 -7
L Y, \_ Y,
4 N r )
ox — x = 4x -I9x+x= -8x
d5m-1 -9n1l




HAS0BUTE KOSOOULINEHTBI CITIATAEMBIX

N YIIPOCTUTEE BBIPAXKERWIE:
4 N r )
x+x= 2x -XxX—-Xx= -2x
lul -1un-1
L Y, \_ Y,
4 N r )
x-x= 0 -x+x= 0
1u-1 -1n1l




KOMMEHTUpOBaHHOE
BbIMOJSIHEHME 3aJaHUMN.
YNpocTUTh



MaTemMaTUYeCKUMN OUKTaAHT:

«PackpbiTue cCKOOOK 1 npMBeaeHUe NOJOOHbIX CrlaraemMbIXy.

Ilposepvme ceoa:

1) 4x — 9x = —dx;
2) ) -6y-8y= —14y;
3) ~14a +4a=| -10a;
4) ) 13b+b= 14b;
5) ) -n-18n= -19n;

6) 4p — p = 3p



3aaaHue:
npuBeCcTU NoAoOHbIe criaraemMblie

No Boipaxenue OtBer
1) |3m + 4dm — 10m= -3m
2) 10,96 - 1,36 + 0,76 = 0,3b
)| Sm—Cm—-35)+(2m-135) = 4m
4)| 3(6—5)—(6—3) = 2b-12
5)10,2m —2/9 —4m + 2/9 = -3,8m
6) |1/3(36—18)—2/7(76 — 21) = -b
7) |—4m + 8m —m = 3m




3aaaHue:
npuBeCcTU NoAoOHbIe criaraemMblie

1) 3a + 0,2a—5,2a + 4a = |2a

2)—4c+ 6,7c—2c +7,3c = |8C

3)x—2,45x + 3x + 2,45x = |4X

4) =20 +0—0,20 + 9,20 = |8d

5)5,6m—2m—3,6m-+m= M




MaTtemaTuyeckmun OUKTaAHT

IIpoBepbTe ceodst:

1) 8x — 6x = 2x; 1) -13x + 9x = —4x;
2) 2y +y - 4y =; 2) 5y + 3y —y = Ty;
3) -10a - 5a + a = -14a; 3) 6a-a-5a=0;
4)7b-b-6b = 0; 4) -9b — 4b + b =12b;
5) ¢ — 8¢ + 10c = 3¢; 5) —c + 3¢ — 6¢ = —4¢;

6) —n + 2n — 4n =-3n. 6) n—Tn + 9n = 3n.



3aaaHue:
npuBecTU NoAoOHbIe criaraemMblie

IlepBbIil ypOBEHD Bropou ypoBeHb Tperuit ypoBeHb
9+7y+8y-y+S5y -0,8¢c-4k+0,9¢+0,1+3k | 4(5-6x)+4(-3x+8)
-Ox+7x-5x+2x -(3x-a)-(4a-x) 3(2k-4c)-(-6k+c)

0,3a-0,2a-0,7a+0,2a | -0,8c-4k+0,9¢+0,1+3k | -10(7x-1)+5(6-4x)

10x-4x+x-6X+5 2n+(3k+4n)-(k-7n) -(7¢c-5)-2(6¢c-4)




[1ononHUTEnNbHO

« 3agaya Ne 1288
* PewunTtb ypaBHeHUA Ne1287



IlomalluHee 3agaHue:

*§ 41, Ne1306(,3,1), 1307(r,4,
e), 1310



